聖傑靈女子中學 第十二屆「傑靈文學獎」 微型小說組·亞軍

作品名稱:〈日記〉

作 者:李心晴(23-24 中三)

十二月一日 星期六 陰

今天開始寫日記,先介紹家人。我有一個爸爸和一個媽媽,爸爸好像是實驗人員,而媽媽以前是他的助手,現在在家裏做家庭主婦。我還記得以前的時候爸爸十分關愛我,常常送我一些有趣的玩具和一些好喝的飲料,不過隨着長大後便越來越少跟我說話了,很多事情都不理會我。而媽媽對我和以前一樣,但比起我,她更喜歡和爸爸一起,而且從來沒有讓我出過門,儘管她對我還是很好的,但我仍然能夠看見她對我常常露出厭惡的神情,為什麼呢?我很好奇。

十二月十五日 星期五 晴

今天我沒有聽媽媽的話,偷偷跑了出去。和在書上看見的一樣,外面真的很大,有高樓有大廈,而中心那個奇特的建築物好像就是爸爸工作的地方。好想進去看看,但是遇到了和我差不多年紀的人,他們本來在遠處看的時候對我很有興趣,但是看見我的白色的頭髮和紅色的眼睛後便跑走了,叫喊着「怪物」。為什麼呢?人的頭髮和眼睛不同不是很正常嗎?

今天爸爸久違地回了家,說的話很少,應該是累了吧。媽媽煮了豐盛的大餐,可是爸爸只吃了一點,真可惜。正當我想多吃點的時候被媽媽趕回房間了,我聽到了媽媽在大叫,「碰碰」的聲音,他們是在做什麼呢?我在門縫中望出去,見到爸爸睡在了地氈上,可能真的很累,還是不要打擾吧……

十二月二十四日 星期一 陰

爸爸已經有很多天沒有回家了,媽媽說他在出差,真的嗎?太好了。雖然看不見爸爸很寂寞,但我可以試著偷偷潛入那奇特的建築物,應該不會被人發現的。

這個地方的玻璃真多,但燈光太陰暗了,常常找不到路,看見了一個地方有一個大門,但不知為何不能推開。我看見了一個顏色不同的正方形,把手放上去竟然就能打開門,真有趣。爸爸每天都在這裏工作嗎?太狡猾了,裏面有很多閃閃發光的螢幕,還有很多玻璃瓶。突然旁邊玻璃後有東西發出聲音,是什麼呢?我靠近去看看。是一群很可愛的小生

物,他們的皮膚五顏六色,有些生物只有一個眼睛,有些卻有六個以上,有的很巨大,有的卻只有我的手指頭這麼大,身體黏黏滑滑的,像液體一樣。他們跟我說話了,他們說他們很久已經沒有看見我這種生物。也是,爸爸已經出差好幾天,寂寞也是正常的吧。我跟他們說了我不能出門的寂寞,他們也答應成為我的朋友,只要我每天到這裏。我答應了,直期待。

一月十四日 星期六 雨

我如往常一樣和他們聊天,真高興。每天只想着明天去他們在的地方,真高興。他們很熱情,說了很多自己的事情,真高興。他們想出去了,我很疑惑,應不應放他們走呢?但是爸爸還沒有回來,如果貿然行動,會給他罵的,所以我只放走了一隻,說要帶他回家,這樣就一直有人能陪我聊天了,真高興。

吃晚飯的時候,媽媽發現了我每天出去,她很生氣,問我出去做什麼,我不敢回答,她的眼神變得恐怖了,她咒罵著我是怪物的孩子,為什麼?難道媽媽也是怪物嗎?我不明白。她拿起了一個管型物體,對着我。這是什麼呢?真好奇,媽媽是要送給我嗎?有一個很小的東西從管中飛了出來,對着我,但我沒有任何感覺,是玩具嗎?真有趣。媽媽很驚慌,她跑回房間了,我不了解地從口袋裏拿出小生物,打算問問他,我發現我的手指變成綠色了。

二月二十一日 星期五 雨

媽媽不見了,好寂寞。我放走了他們,因為他們想出來。我和他們一起住,吃着家裏剩下的東西,但我不餓,我把東西給他們吃,他們常常拖住我的手,和我的身體緊密接觸,暖暖的,他們慢慢變成他了,從很多變成只有一個。我很驚訝,我也能這樣嗎?本來藍色的天空好像有點綠綠的,以前是這樣的嗎?不記得了,爸爸媽媽還在的時候是怎樣的?有點忘記了,但是現在和祂一起很快樂,我不會再思考其他東西了,祂就是我永遠的家人。

二月三十一日 星期? ?

早上起來,媽媽給我焗好了美味的早餐,爸爸在看着報紙,跟我說早安,他們在討論和我在家裏玩遊戲,好開心,感覺很久沒有這樣了,不過應該是錯覺吧,爸爸媽媽不是一直都這樣嗎?有點想出去呢,很久沒有出去了,不,我不是從來都未出去過嗎?不要出去了,一直在家裏就好。我照了鏡子,沒有什麼改變,面頰還是一樣黏稠,身體綠色的,像太陽一樣,真好看,希望一直如此。一直如此。一直如此。一直如此。

我有點好奇以前的日記,不然翻翻吧。

祂不想我寫日記了,

祂不要我寫日記了,

祂不用我寫日記了,

我不會再寫了

結束了